

الفضل

دربارہ

روزنامہ

پندرہ چھ ماہ

۱۶ رجب ۱۳۷۵ھ

فیروزپور

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے متعلق اطلاع

بروز ۲۸ فروری۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ العریض نے آج صبح صحت کے متعلق دریافت کرنے پر فرمایا۔ طبیعت خراب تھی جلد دھبی ہے اجاب حضرت کی صحت و سلامتی کے لئے الترام سے دعائیں جاری رکھیں۔

حضرت امۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ کی صحت

بروز ۲۸ فروری۔ حضرت سیدہ امۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ لہما اللہ تعالیٰ کے متعلق لاہور سے کل شام کو یہ رپورٹ ملی تھی۔ کہ جو خون جاری ہو گیا تھا۔ وہ اب بند ہے۔ اور خارجی خون کا دیا جانا بھی فی الحال روک دیا گیا ہے۔ اور عام حالت نسبتاً بہتر ہے۔ مگر بلڈ پریشر بہت گرا ہوا ہے۔ اور کمزوری اور سانس کی تکلیف کی وجہ سے سکیں دی جارہی ہے۔ آج صبح ابھی تک کوئی تازہ اطلاع موصول نہیں ہوئی۔ اجاب حضرت خدیوہ کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دردندانہ دعائیں جاری رکھیں۔

ہو گیا تھا۔ وہ اب بند ہے۔ اور خارجی خون کا دیا جانا بھی فی الحال روک دیا گیا ہے۔ اور عام حالت نسبتاً بہتر ہے۔ مگر بلڈ پریشر بہت گرا ہوا ہے۔ اور کمزوری اور سانس کی تکلیف کی وجہ سے سکیں دی جارہی ہے۔ آج صبح ابھی تک کوئی تازہ اطلاع موصول نہیں ہوئی۔ اجاب حضرت خدیوہ کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دردندانہ دعائیں جاری رکھیں۔

کو اچھی سے یہ ام غفر احمد صاحبہ سہماٹ تھلے کے متعلق اطلاع ہے کہ ٹانگ کی بے چینی اور گھبراہٹ میں دوران سے خفیضہ سااضہ مذکورہ ہو گئے۔ ویسے عام حالت خرابی کے فضل سے بہتر ہے۔ اجاب صحت کا ملہ و دعائیں جاری رکھیں۔

مینگولڈورٹ کرم قریشی محمد افضل صاحب

دربارہ پریسنگ خیر مقدم بروز ۲۸ فروری۔ مینگولڈورٹ کرم قریشی محمد افضل صاحب میں خرابی تبلیغ ادا کرنے کے بعد گنگنام پنجاب انجیر لیس کے ذریعہ کراچی سے بروز واپس تشریف لے آئے۔ دریلوے ٹیشن پر دو کال تشریف لے کر آئے۔ آپ کا پریسنگ خیر مقدم کیا گیا۔ جس میں اہل ربوہ کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ مقامی اجاب نے آپ کا بھرتی ہو جانے اور اس طرح آپ پر غلطی طرت پر خوش آمدید کہا۔

روس کی طرف سے لبنان کو اقتصادی امداد کی پیشکش

بین کے ساتھ دوستی کے معاہدے کی توثیق۔ کرنل ناصر سے روسی سفیر مقیم قاہرہ کی ملاقات۔ بیروت ۲۸ فروری۔ روس نے لبنان کو اقتصادی امداد کی پیشکش کی ہے۔ کل بیروت میں روسی ماہروں کے ایک وفد نے حکومت لبنان کے اعلیٰ افسروں سے ملاقات کے دوران یہ پیشکش کی۔ یہ وفد آجکل لبنان کا دورہ کر کے اس کی اقتصادی ضروریات کا جائزہ لے رہا ہے۔ کل رات ماسکو ریڈیو نے اعلان کیا کہ روس کی حکومت نے بین کے ساتھ دوستی کے معاہدے کی توثیق کر دی ہے۔

ہمیشہ امۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ کے لئے دعا کی تحریک

انحضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

جیسا کہ اجاب جماعت کو معلوم ہے۔ اس وقت لاہور میں ہمیشہ امۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ ایک میجر اپریشن کے بعد زیر علاج ہیں۔ اپریشن نظر کار کا میاب ہو گیا تھا۔ مگر اس کے بعد دو دفعہ خون جاری ہو جانے کی وجہ سے خطرہ کی حالت پیدا ہو چکی ہے۔ چنانچہ پرسوں پچھرا ایسا تک خون جاری ہو گیا۔ اور قریباً رازدن انتہائی توتیش کی حالت میں آسکین دینے اور جسم کے اندر خارجی خون داخل کرنے میں گزارا۔ کمزوری بھی بہت بڑھ گئی ہے۔ اور بلڈ پریشر گر کر بہت نیچے آ گیا۔ اجاب کرام ہمیشہ امۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ کی صحت کے لئے درد دل سے دعائیں جاری رکھیں۔ فقط والسلام فاکار مرزا بشیر احمد بروز ۲۸ فروری

تعلیم الاسلام کالج کی نمایاں کامیابی
تعلیم الاسلام کالج کی کئی رانی کی ٹیم نے خداتقائے افضل سے اعمال پیر و تیرتوش پیونگ بوٹ چیمپئن شپ جیت لی ہے۔ یاد رہے کہ ہمارا کالج مسلسل گزشتہ پانچ سال سے یہ چیمپئن شپ جیت رہا ہے۔ نیز ڈسٹ پائٹکان ڈونٹ ٹورنٹ مش میں ہمارا کالج سیکرٹ رہا ہے۔ اجاب دعا فرمایا کہ خداتقائے آئندہ میں ہمیں نمایاں کامیابی عطا فرمائے آمین۔ ٹیم کے مندرجہ ذیل عمر تھے (۱) عبدالقوی (۲) ناصر احمد غفر (۳) محمد اشرف طاہر (۴) محمد نواز (۵) محمد علی الخفیظہ نیز کالج کے ایک طالب علم لطیف غزنوی نے فون ڈرٹس پیورٹس میں ۲۲۰ گولڈ ڈور میں سیکرٹ پوزیشن حاصل کی ہے۔ اجاب اللہ کی ہی آئندہ کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

خدا کے اجر کے ذریعہ کے انتظام

کئی رانی کے مقابلوں کا دوسرا دن
بروز ۲۷ فروری۔ خدام الامیر مرزا کے ذریعہ انتظام ہونے والے کئی رانی کے ٹورنٹ کا آج دوسرا دن تھا۔ آج سنگل ریس اور اے سائڈ اور تقریباً اے سائڈ کے مقابلہ جات ہوئے۔ لطیف الرحمن صاحب این محکم مولوی عبدالوکل صاحب اور سنیہ بیورٹس کے بہترین گتشی وان امر غفر کے شکست دے

۲ کر ایسبہ سنگل ریس جیت لی۔ لوری ٹائیل کے مقابلے بروز جمعہ پندرہ ماہر ٹھیک تیز دیا نئے پنجاب پر شروع ہونے لگے۔ نیز اسی روز Blind race اور Reverse race اور one اور our race جیسی دلچسپ ریسیں بھی ہوئی۔ مستظم ڈورنٹ

مسلمانوں کی سیاسی و ملی بھبودی کیلئے حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ کی بے لوث مساعی

— خورشید احمد —

اسلام پر ایک الزام کے خلاف حکومت ہند سے موثر احتجاج
۱۹۲۱ء میں حکومت ہند کی طرف سے
ذبحی افسروں کے لئے ضروری سلووات پر
ایک رسالہ شائع کیا گیا، جس میں اسلام کے
مشنع یہ الفاظ لکھے گئے

”اسلام ہمیشہ ایک ظالمانہ مذہب
نہ ہے۔ عقیدہ وہ ہمیشہ غیر مذاہب
سے برسرِ جاک رہا ہے۔ اور اس نے
صحت دو ہی پہلو پیش کئے ہیں یعنی
قبول اسلام یا سزائے موت“

ظاہر ہے کہ یہ ہراسہ جھوٹا الزام تھا
جو اسلام پر لگا یا گیا۔ جب حضرت امام جماعت
احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ کو اس کی اطلاع ملی۔
تو آپ نے ذریعہ طور پر اپنے سکرٹری کی طرف
ہندوستان کے گماندار اچیت کو ایک خط
لکھا جس میں مذکورہ بالا الفاظ کے خلاف
احتجاج کرتے ہوئے یہ واضح کیا گیا کہ اسلام
صلح و اطمینان کا مذہب ہے۔ وہ ہرگز مذہب
میں جبر و اکراہ کو جائز نہیں سمجھتا۔ اس خط
میں قرآن مجید کی متعدد آیات کا حوالہ دیتے
ہوئے یہ لکھا گیا کہ

”اس سے بڑھ کر اور کی ظلم ہو سکتا
ہے کہ اسلام کو مذہبِ جبر سمجھا جاوے
مذہب اور دوسروں کے ساتھ ہمیشہ
برسرِ پیکار و مذہب قرار دیا جائے۔

یہ ایدہ اللہ تعالیٰ کی انصاف اور عدل
کو راہ دیتے ہوئے مذکورہ بالا فقرہ
کو کتاب میں بھی ردِ عمل نہ کر سکتے
اور مہربان فرما کر بہت جلد کارروائی
کرنے پر سرکل جاری کریں گے کہ جو
کچھ اس میں صحیح ہے۔ وہ صحیحاً غلطی
تھی۔“

اس پر وقتِ احتجاج کا نتیجہ یہ نکلا کہ حکومت
نے بی غلطی کو تسلیم کر لیا۔ اور حضور ایدہ اللہ
کو بذریعہ خط اطلاع کی کہ

”جن فقرہوں پر اعتراض کیا گیا ہے
انہیں یا تو درست کر دیا جائے گا۔
اور یا حذف کر دیا جائے گا۔“

تفصیل کے لئے ملاحظہ فرمائیں
۲۷ جنوری ۱۹۲۲ء

مسلمان قیدیوں کے لئے مراعات
ہندوستان کی جیلوں میں مسلمان قیدیوں

پر مہربانی حکومتوں نے مسلمان قیدیوں کے لئے
مناسب سہولتیں ہم پہنچانے کا اہتمام کر دیا
جیسا کہ ”پریس ایجنڈا“ کی اس خبر سے ظاہر ہے
”گورنمنٹ ہمارے قرارداد ہے۔“

کہ..... مسلمان قیدیوں کو
نماز پڑھنے کا ادا کرنے اور روزے
رکھنے کے لئے ہر قسم کی سہولت ہم
پہنچانی جائے گی۔ رمضان المبارک
میں مسلمان قیدیوں سے صحت جو کم
لی جائے گی۔ اور ان کے کھانے پینے
کا خاص اہتمام کیا جائے گا۔ ان
کو تسلیج اپنے پاس رکھنے کی اجازت
ہوگی۔ جیل کے کتب خانہ میں چند
نئے نئے کام عید کے ہم پہنچائے
جائیں گے۔ تاکہ رمضان میں مسلمان
قیدی قیامت کو نہ ڈریں۔“

دیباچہ ریح الگت ۱۹۲۱ء
شیخہ مئی تنازعہ برطانوی عہد اقتدار
میں بھی مسلمانوں کے اتحاد میں رختہ اندازہ
ہے۔ محرم کے دنوں میں اکثر دنوں قزاقوں کے
دروہاں کشیدگی بڑھ جاتی۔

شیخہ مئی تنازعہ کے متعلق
ایک اصولی ہدایت

ایک دفعہ محرم کے مہینوں پر ہیں سن
مسلمانوں نے شیخوں کے تقزیر کو روکنے کی
تجویز کی۔ اور ”احمدیوں کو بھی شامل ہونے کے
لئے کہا۔ اس پر ایک احمدی نے حضرت امام جماعت
ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں استفسار کیا کہ
میں کیا کرنا چاہیے۔ اس کے جواب میں

(۱) ”میرے مسلمان قیدیوں کو خواہ
وہ پولیٹیکل قیدی ہوں یا دوسرے
جو بھی روزہ رکھنا چاہیں انہیں
سحری کے وقت دو سبجے سے لے کر
چار سبجے تک اور شام کو قرور سورج
غروب ہونے پر کھانا کھانے کی
اجازت دی جائے۔“

(۲) ”رمضان المبارک میں ان کو
مشقت سے قنطیل دی جائے۔ یا
زیادہ سے زیادہ برائے نام
شعرت لی جائے۔“

(۳) ”اسلامی جماعتوں اور
سوسائٹیوں کو کھنا جانے کہ وہ
حافظ قرآن جیسا کریں۔ تاکہ وہ
نماز تراویح میں..... رہیں قرآن مجید
سائیں“ رالفنٹل ۱۰ الگت ۱۹۲۱ء
حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی اس مساعی کا
تذکرہ خواہ نتیجہ نکلا۔ مگر کئی حکومت کے ایما

حضور نے فرمایا۔

”میں اس سے کیا کوئی کچھ کرے
یہ ناجائز ہے کہ کسی کی مذہبی رسوم کو
بند کرانے کی کوشش کی جائے۔ اگر
شیخوں کا تقزیر بند کرنے کی وہ آج
دخواست کرتے ہیں۔ تو کل وہ آپ
کی نماز کے بند کرانے کی کوشش
کریں گے..... اس بات پر آرزو
ہے کہ عبادت کو کوئی درست اور
سچا سمجھ کر رکھے۔ جب تک ہمارے
مسائل میں وہ نہ جھگڑیں ہمیں کوئی غم
نہیں دینا چاہیے۔“

الفصل پنجم جنوری ۱۹۲۲ء
حضور کا یہ ارشاد تمام فقرہوں کے لئے
ایک اصولی ہدایت کا رنگ رکھتا ہے۔ جس
پر عمل کے بغیر بھی مسلمانوں کے درمیان
حقیقی اتحاد پیدا نہیں ہو سکتا۔

ہندوؤں میں تبلیغ اسلام کی تحریک

پن سال حضور نے ایک اور اہم سحر
مسلمانوں کو فرمائی۔ وہ یہ کہ تبلیغِ مسلمانوں
پر مشتمل رگس میں ہندوؤں میں تبلیغ کی جانے
اور انہیں اسلام اپنی عظیم الشان آسمانی
نعمت سے روشناس کرانے کی یہ دعوت
برکات سے متبع ہونے کی دعوت دی جائے۔
یہ تحریک بھی اسلام کی ترقی اور مسلمانوں
کے مستقبل کو محفوظ کرنے کے اعتبار سے
از حد اہمیت کی حامل تھی۔ خصوصاً اگر
تاریخی حقیقت کو سامنے رکھا جائے کہ
اسلام نے جس نیک اور علاقہ میں بھی اثر
نفاذ حاصل کیا ہے۔ محض تبلیغ ہی کے ذریعہ حاصل کیا
تو پھر اس تحریک کی افادیت اور عظمت اور بھی
بڑھ جاتی ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے
نئے ہندوؤں میں مسلمانوں کی تبلیغ مساعی
کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔

”وہ مشرک لوگ ہیں انہوں
نے لاکھوں گورڈوں دو تاروں کو
بان رکھا ہے۔ ان کے سامنے جب
دیسپلین کی طرف سے تین
اقدام پیش کئے گئے۔ تو ان
لاکھوں کے مقابل میں انہوں
نے ان تین کو تہ تیغ دی۔ مگر
جب ان کے سامنے تو جی پی پی
کی جانے گی۔ اور سچے اور واحد
خدا کو پیش کیا جائے گا۔ تو
وہ یقیناً اہل قبول کریں گے۔
جب تین خدا ان کو مسخر کر سکتے ہیں
تو حقیقی خدا تو یقیناً ان کو مسخر
کرنے گا..... یہ بات کو رو
مسلمان جو ہندوستان میں موجود ہیں۔
! ہر سے نہیں آئے تھے۔ بلکہ ان کا

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام
تقویٰ کی راہ کو اختیار نہ کرنے والوں کا حشرناک انجام
”بہت سے ایسے لوگ ہیں کہ جنت میں کہ تم مرید نہیں۔ مگر وہ مرید نہیں
وہ پورے زور سے تقویٰ کی راہوں پر قدم نہیں مارتے۔ اور دنیا کے
گنہگار کے انداز میں۔ اور پورے صدق سے مجھ سے تعلق نہیں رکھتے۔
ایک ایسے ایسے کے وقت میں دیکھتا ہوں کہ وہ گرسے وہ گرسے۔ پس
درحقیقت انکو مجھ سے تعلق نہیں۔ اور نہ مجھ ان سے تعلق۔“
(انجم ۳، جون ۱۹۲۱ء)

یوم مصلح کی عود کی تقریب پر مختلف مقامات پر جلسے

ساکنگھال

نماز صبح کے بعد مسجد احمدیہ میں جلسہ منعقد ہوا۔ امداد کے فرامین جناب امیر صاحب چوہدری منظور حسین صاحب نے انجام دیئے۔ تلاوت اللہ نظروں کے بعد سید صاحب - سید احمد صاحب محمد اقبال صاحب اور صادق حسین صاحب نے حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ باری کے مبارک وجود میں بوری جوئے والی بیگم کے منفق سنا میں پڑھا کر سنائے۔ پھر مہدی شاہ صاحب دیہائی مصلح نے تقریر فرمائی اس کے بعد صاحب منظور حسین صاحب نے حضور کی تقریب پر شہادت پر مبنی جو حضور نے فرمائی تھی پڑھا کر سنائی اس کے بعد دعا پڑھی جس میں خصوصیت کے ساتھ سیدنا حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ باری کی محبت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے دعا کی گئی۔

چک بھانڑاں گڑھی

۲ بجے کو بعد نماز صبح مسجد احمدیہ چک بھانڑاں گڑھی میں جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں حاضر پشکوئی مصلح موعود کے منفق تقریب کے ۲ بجے بعد دوپہر گزرا اور ان کے سرگودھی میں مصلح موعود کا جلسہ پڑا جس میں چوہدری دوست محمد صاحب امیر ۱۰ بجے ۱۰ بجے کی بجلی صاحب نے تقریر فرمائی۔

لجنہ امداد اللہ تعالیٰ

مؤرخہ ۲۰ فروری کو گرل سکول کے احاطہ میں جلسہ منعقد ہوا جس میں پشکوئی کے مشعل ظہور پر سید شمس علیہ الامانہ تعالیٰ باں

واہ چھانڈی

ہماری جماعت نے یوم مصلح موعود کی تقریب پر جلسہ منعقد کیا جس میں پشکوئی مؤرخہ ۲۰ فروری ۱۹۵۶ء کو پشکوئی میں اور امیر جیو اٹھائی بیگم نے ان کی ہونہار کرائی۔ اس کے بعد مایا لعل عبدالرشید صاحب نے حضرت مصلح موعود کے دعویٰ کو پیش کیا اور اس کے پورا ہونے پر روشنی ڈالی۔ چوہدری جلال الدین صاحب قرے نے اس

زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفسوں کو بھی ہے۔

جزائر عرب الہندی میں ہمارا انگریز مبلغ اسلام کی مبعی جمیلہ

(وکالت تبشیر فریہ)

یہاں پر امریکی یا دہوں کی ایک تنظیم تبلیغ کے لئے آئی ہوئی ہے اور اس کا مقصد مسیحیت کی ہمہ مشورہ کر رکھی ہے۔ جس مقصد پر ہم ان کا مقابلہ کرنے کے لئے مٹائی ہوئی ہے۔ ایک دفعہ ایک ہنگامہ ہو گیا کہ ایک مقامی پادری نے مجھے کہا کہ یہاں پر جو کہ مجھے مسلمان کہلاتے ہوئے شرم آنے لگا ہے۔ اس کے کچھ دن بعد ہی اس ایم کے لیڈر کے ساتھ گفتگو شروع ہوئی۔ لیکن وہ اسلامی

دلائل کی تاب نہ لا سکا۔ اور یہ کہ کرسچن گنگوڑا دیا کہ میں ایم اے کو بھگت کر کے پرتوجی دیتا ہوں۔ یہ صاحب مشہور عالم پادری کی گرام کے اس ایم کے دست راست تھے جو انہوں نے لڑائی میں چلائی تھی۔

دیوبند پادریوں نے جلسہ کیا جس میں میں شامل ہوا اور ان کے ساتھ طولی سلسلہ گنگوڑا فریہ سڑا۔ ان دونوں گنگوڑوں کے دوران میں لوگوں کا ایک ہجوم ہمارے گرد اکٹھا ہو گیا اور انہوں نے پادریوں کے طرز عمل کو دیکھ کر ہنسنا شروع کیا اور میرے دلائل سے بہت متاثر ہوئے۔

دوسرے اجلاس میں میں نے بھی اشتہار تھی تقسیم کرنے کے لئے مجھ کو اپنے حیرت سے ایک دوست نے بھی تقریب کیے اور ایک اشتہار پادریوں کے لیڈر کو بھی دیا جس نے میرے دوست کو یہ مشورہ دیا کہ وہ مجھے اپنے تقسیم کرنے کے لئے بھی ڈرے۔ یہ اشتہار مسیح کے حقیقی مقام کے بارے میں تھا۔ میں نے پادریوں کو یہ چیلنج بھی دیا کہ وہ مجھے اس امر پر متاثر نہ کریں کہ کیا بائبل خدا کا کلام ہے۔ لیکن انہوں نے اسے منظور نہیں کیا۔

ہمارے مبلغین دور دراز علاقوں میں اسلام کی سر بلندی کے لئے کوشاں ہیں۔ ان کے ساتھ ساتھ بہت محنت ہے۔ حریف دولت اور کثرت کے ہتھیاروں سے ہمیں ہے۔ ہمارے مبلغین کے پاس نہ دولت ہے نہ زحمت ہے۔ وہ حق کو بیکری باطل پرستوں سے لڑ رہے ہیں۔ ہر دور میں پرستے والے معزز تارہیں سے گذرنا ہے کہ وہ اپنے ان مجاہدوں کو اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھا کریں جو آپ کا حق تبلیغ بھی ادا کر رہے ہیں۔ (وکالت تبشیر فریہ)

درخواست دعا

میں عرصہ ۱۴ سال سے ایک مقدس جگہ پر میری باخیزت برپا کرنے کے لئے دعا فرماتا ہوں۔ اور یہی فریہ لال احمد علیک سوا سال سے ہمارے آ رہے ہیں۔ اس کی کاشی خانی کیلئے دوست دعا فرمائی۔ شیخ احمد علی شہین صاحب کا لا صلح جہلم

ہمارے انگریز مبلغ پٹریشیا احمد صاحب آج جو خدا تعالیٰ کے فضل سے جزائر عرب الہندی اگلے گئے اور میں مصروف ہیں۔ وہاں کے لوگ جب ایک انگریز کو تبلیغ اسلام میں مصروف دیکھتے ہیں تو بہت حیران ہوتے ہیں۔ گنگوڑا ہڈوں آپ ایک فریہ جن یہ Grenda میں دورہ پر گئے اور وہاں سے جو رپورٹ مجھے ان اس کا خلاصہ قارئین الفضل کے لئے پیش ہے۔

آپ مجھے یہ ایک ماہ ہوا میں یہاں آیا اور اپنے کے بعد ایسے لوگوں سے لاقاب میں مشروط ہیں۔ جن میں میں پہلے سے جانتا تھا۔ یہاں کے باشندے مشرک کے متعلق اس قدر متصب نہیں اور گنگوڑا کے پورے نہیں بچھائی تھے اور اب تو لوگ مجھے بطور مبلغ کے بھی پہچاننے لگ گئے ہیں اور مجھے گلے یا بازاری میں ہی لوگ کہ مواصلات کرنے شروع کر دیتے ہیں۔ میں اشتہارات اور بیانات نے کو گھر سے نکل پڑتا ہوں اور ہر گھر پر دستک دیکر بیسیم حق پہنچاتا ہوں۔ بعض لوگ تو وہیں پر کھڑے ہو کر گنگوڑا شروع کر دیتے ہیں۔

رات کو میں کھلی فضا میں بیکر دیا کرتا ہوں۔ میرے پاس ایک گھوڑا ہے اور جو نہیں میں نظر پشور و گزرتا ہوں لوگ میرے گوردیج ہو جاتے ہیں۔ سب سے بڑا بیچ مارکٹ میں ہوتا ہے جہاں لاؤٹو سیکر میں نے اس موقع پر تقریر کی کہ میں اسلام کو کیوں آتا ہوں۔ اس تقریر کے نتیجے میں لوگ میرے پاس حضرات کی غرض سے آ رہے ہیں اور اب ان کے بیٹے سے ارادہ ہے کہ اس گھر کو اور تیزی سے چھایا جائے اور اس غرض کے لئے ایک دوست نے مجھے بریٹیا کر فون بھی فارہیہ دیو یا ہے آج حضرت علیہ السلام کے روحانی حیات پر میں نے براڈ کاسٹنگ ہاؤس والوں کی درخواست پر ایک تقریر کر رکھی ہے جو آئی ہوئی ہے جو تقریب براڈ کاسٹ کی جائے گی۔

یہ عظیم ہندو پاکستان کے لوگوں کے سخن میں نے سکول کے بچوں کے سامنے یہ تقریر کی اور وہاں کے لوگوں کے حالات سنائے۔ بچوں نے سوالات بھی دیے تھے۔

چنیوٹ

مؤرخہ ۲۰ فروری کو جلسہ مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ باری کے بعد نماز صبح جمعہ صبح میں ہمارے ممبرانہ حضرت موعود ایدہ اللہ تعالیٰ باری کے ممبرانہ صاحب پر و مسر تامل اسکول اور دوسری دوست محمد صاحب نے تقاریب کی سیکرٹری رشیدہ صلاح چنیوٹ

پشکوئی کے اس پہلو پر کردہ قزوں کی دستگاری کا موجب ہوگا۔ روشنی ڈالی اور تیار کر کے طرح حضرت اٹوٹس نے سر مشکی کے ذریعے مسلمان قوم کی خصوصاً اور ملک کی دیگر قوموں کی صحیح رہنمائی کی جلد تقریباً دو گھنٹے کے بعد پشکوئی فریہ ختم ہوا اور حضور کی محبت اور مصلح موعود کے لئے دعا کی گئی۔

گدیاں ضلع سیالکوٹ

۲۰ فروری ۱۹۵۶ء کو جلسہ پشکوئی مصلح موعود منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد میاں عبدالحق صاحب چوہدری محمد سہیل صاحب چوہدری عبدالحق صاحب - چوہدری محمد حسن صاحب - چوہدری محمود اختر صاحب اور مصلح سلسلہ فرخ خورشید احمد صاحب سیالکوٹی نے پشکوئی مصلح موعود کی مختلف پہلوؤں پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ اس جلسہ میں کوٹ گھنٹہ پڑھا اور کلمہ جہان اور کلمہ ابد و مخلوق مقامات سے بھی دستوں نے شکر فرمائی۔

اوکاڑہ

مؤرخہ ۲۰ فروری روز سوم اور ایدہ اللہ تعالیٰ باری جماعت احمدیہ اوکاڑہ نے جلسہ مصلح موعود کا اہتمام کیا۔ جلسہ کا کارروائی کریم چوہدری علامہ قادر صاحب پریڈیٹنگ کی صدارت پر شروع ہوئی۔ پریڈیٹنگ صاحب نے جلسہ کی غرض و مقصد بیان کی۔ بعض دستوں اور بچوں نے نظریہ سنائی پھر کریم احمد صاحب علی نے ایک مضمون سنایا۔ پھر کریم منور احمد صاحب نے مصلح موعود کی پشکوئی کے اصل الفاظ پڑھا کر سنائے اور خاکسار نے پشویا چوسکے جلسہ کی مختصر روایت بیان کی۔ اس کے بعد سید عزیز احمد صاحب صاحب مصلح سلسلہ نے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹھائی ایدہ اللہ تعالیٰ باری کی تقریر پشویا پورستان۔ بالآخر صدر صاحب نے مصلح موعود کی پشکوئی کے منفق مختصر تقریر فرمائی۔ سید عبدالحق سیکرٹری رشیدہ صلاح جماعت احمدیہ اوکاڑہ

منڈی مری کے ضلع شیخوپورہ

مسجد احمدیہ منڈی مری کے میں بعد نماز صبح جمعہ صبح چوہدری امیر بخش صاحب جلسہ مصلح موعود منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد شیخ محمد بخش صاحب آزاد نیاوی رائس ڈیپارٹمنٹ منڈی مری کے پشکوئی منفق مصلح موعود کے پورا ہونے پر روشنی ڈالی۔ صاحب صدر نے حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ کے عہد میں جماعت کی ترقی کے ایمان اور ذرا واقعات بیان فرمائے۔ (نام لگا کر)

